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ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Μυλοποτάμου στα πλαίσια των 
υπηρεσιών  που παρέχει για την ενημέρωση των πολιτών για ένταξη σε 
κοινωνικά προγράμματα, ενημερώνει τους πολίτες του Δήμου για την 
δυνατότητα ένταξής τους στο νέο Κοινωνικό Τιμολόγιο της ΔΕΗ. 

Οι ενδιαφερόμενοι από τις 15 Φεβρουαρίου 2018 μπορούν να 
υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση στον ιστότοπο της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 
(www.idika.gr) μέσω των κωδικών TAXISnet ώστε να εισέλθουν στην 
εφαρμογή. 

Συμμετοχή στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο πρέπει να υποβάλουν στον 
ιστότοπο και όσοι είναι ήδη δικαιούχοι του ΚΟΤ. 

Οι πελάτες που θέλουν να υποβάλλουν αίτηση το μόνο που χρειάζεται 
να γνωρίζουν είναι: 

1.  Τα στοιχεία της παροχής τους (Αριθμό Παροχής) 
 

2. Τα στοιχεία της αστυνομικής τους ταυτότητας και το ΑΦΜ τους 
(και του/της συζύγου εφόσον είναι έγγαμοι). 
 

3.  Στην περίπτωση των ατόμων που χρήζουν μηχανικής 
υποστήριξης οφείλουν να δηλώνουν επιπλέον: 

 τον αριθμό ΑΜΚΑ τους 

 τον ασφαλιστικό τους φορέα 

 τον αριθμό πρωτοκόλλου βεβαίωσης του κρατικού 
ασφαλιστικού φορέα, στον οποίο υπάγεται ο ασθενής, 
με την οποία πιστοποιείται η ανάγκη κατ’ οίκον χρήσης 
συσκευής μηχανικής υποστήριξης απαραίτητης για τη 
ζωή του ασθενούς. Στην περίπτωση που ο ασθενής είναι 
ανασφάλιστος, τον αριθμό πρωτοκόλλου βεβαίωσης 
αντίστοιχου περιεχομένου από κρατικό νοσοκομείο. 

Σύμφωνα με την υπουργική απόφαση σε περίπτωση νοικοκυριού που 
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απαρτίζεται και από φιλοξενούμενα μέλη, η αίτηση υποβάλλεται 
αποκλειστικά από τον/την υπόχρεο ή τον/τη σύζυγο του υπόχρεου 
υποβολής δήλωσης φορολογίας εισοδήματος της φιλοξενούσας 
μονάδας, για το σύνολο των μελών του νοικοκυριού. 

Οι δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλλεγγύης θα έχουν 
συνολική έκπτωση στον λογαριασμό ρεύματος 70% ενώ η έκπτωση 
για τους δικαιούχους του Κοινωνικού Μερίσματος θα φτάνει στο 35%. 
Για τα άτομα με αναπηρία άνω του 67% το εισοδηματικό κριτήριο 
αυξάνεται κατά 8.000 ευρώ και κατά 15.000 αν χρειάζονται μηχανική 
υποστήριξη. 

Το ειδικό τιμολόγιο για τις πολύτεκνες οικογένειες καταργείται. Θα 
εντάσσονται στο κοινωνικό τιμολόγιο, με αυξημένα όμως κατά 20% τα 
εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια. 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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